

## RETIFICAÇÃO 1 AO EDITAL IFSP-BRA Nº 035/2023, de 13 de junho de 2023

### PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE BOLSAS DE ENSINO - REMUNERADA

A Direção-geral do Campus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, e tendo em vista o melhor cenário possível para atendimento das demandas dos projetos de ensino submetidos para o Edital IFSP-BRA n. 35/2023, bem como consulta feita pela Diretoria Adjunta Educacional do IFSP-BRA à Reitoria e a concordância de coordenadores e os docentes proponentes de projeto, torna pública a retificação do Edital IFSP-BRA nº 35/2023 - Processo Seletivo para o Programa de Bolsas de Ensino - Remunerada, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital:

#### 1. No item 2. DA BOLSA DE ENSINO REMUNERADA:

##### Onde se lê:

2.1 Para o segundo semestre letivo de 2023, serão ofertadas 04 (quatro) bolsas de ensino remuneradas, no valor de R\$ 700,00 mensais, a serem pagos a partir de agosto de 2023 durante quatro meses. Portanto, os bolsistas receberão o valor da bolsa nos meses de agosto, setembro, outubro e novembro de 2023.

##### Leia-se:

2.1 Para o segundo semestre letivo de 2023, serão ofertadas até 08 (oito) bolsas de ensino remuneradas, sendo cada bolsa: (a) no valor de R\$ 700,00 mensais, para projetos com 20 horas semanais de dedicação discente; ou (b) no valor de R\$ 350,00 mensais, para projetos com 10 horas de dedicação semanal discente. Os valores das bolsas serão pagos referentes aos meses de agosto a novembro de 2023.

2. No item 10. CRONOGRAMA, em função da retificação do item 2.1, torna-se necessária abertura de novo período de submissão, com deslocamento das demais datas:

##### Onde se lê:

ETAPA	DATA

Publicação do edital	13/06/2023
Data máxima para submissão dos projetos	21/06/2023
Data máxima para encaminhamento dos projetos pela CAE aos coordenadores de curso	22/06/2023
Data máxima para entrega das notas atribuídas a cada projeto	29/06/2023
Publicação da Classificação Preliminar	03/07/2023
Recursos contra a Classificação Preliminar	04/07/2023
Publicação do resultado dos recursos e da Classificação Final	05/07/2023
Data máxima para confirmação de interesse pela bolsa	06/07/2023
Data máxima para preenchimento do formulário e envio dos documentos dos bolsistas	07/07/2023
Início das atividades dos bolsistas	01/08/2023
Data máxima para envio dos documentos de avaliação do projeto, da atuação do bolsista e da autoavaliação do bolsista.	01/12/2023

Leia-se:

ETAPA	DATA
Publicação do edital	13/06/2023
Publicação da retificação do edital	29/06/2023
Data máxima para submissão ou retificação dos projetos	04/07/2023
Data máxima para encaminhamento dos projetos pela CAE aos coordenadores de curso	05/07/2023
Data máxima para entrega das notas atribuídas a cada projeto	31/07/2023
Publicação da Classificação Preliminar	01/08/2023
Recursos contra a Classificação Preliminar	02/08/2023

Publicação do resultado dos recursos e da Classificação Final	03/08/2023
Data máxima para confirmação de interesse pela bolsa	04/08/2023
Data máxima para preenchimento do formulário e envio dos documentos dos bolsistas	07/08/2023
Início das atividades dos bolsistas	08/08/2023
Data máxima para envio dos documentos de avaliação do projeto, da atuação do bolsista e da autoavaliação do bolsista.	01/12/2023

Bragança Paulista, 29 de junho de 2023

*Documento assinado eletronicamente*

**João Roberto Moro**  
Diretor-Geral  
IFSP - Câmpus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Roberto Moro, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/BRA**, em 29/06/2023 18:21:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 574667

Código de Autenticação: 96cf39b240



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000